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 Случаи деления, 
когда делитель 

больше
 делимого

СТР. 31



  делимое 78  ?  ?

  делитель  6  23  5
 

  частное     ?  3  17



Решите цепочку 
примеров.

48 :24 ●23 + 22 =68 

=92 77 : 7 ●5 +37 



Распределите мячи по 
воротам.

3

4

24:6

21:5

33:3

68:17

48:16

60:15

54:18

76:19

90:18

32:16



Мама купила 5 пакетов картошки по 4 кг и пакет 
морковки
 массой 5 кг. Сколько кг овощей купила мама?

 25 кг овощей



Папа принёс  3 пакета слив по 2 кг в каждом и 4 
пакета 
яблок по 3 кг в каждом. Сколько всего кг фруктов 
принёс 
папа?

 18 кг 
фруктов

 2 ● 3 + 3 ● 4 = 18 кг



За обедом съели 3 пирожных, что составило одну 
четвёртую
 часть всех купленных пирожных. Сколько пирожных 
купили?

 12 
пирожных 





На одном участке двухпутная железная дорога 
ныряет в туннель и сменяется однопутной. 
Разминуться внутри туннеля поездам негде. 
Прошлым летом в туннель с одной стороны на 
полной скорости влетел поезд. Другой поезд 
влетел на полной скорости с другой стороны. 
Никакого столкновения не произошло. Почему?

Поезда влетели в туннель в 
разное время.




